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Complete os quadrados em (a) 22 —2x =1, (b) 22 — 2y + 3> =0,(c) 22 + 3> — 22 — 4y +5=0.

A taxa (em mg de carbono por m?®/h) na qual a fotossintese ocorre para uma espécie de fitoplancton é

modelada pela fungao
1007

TPl
em que [ é a intensidade da luz (medida em milhares de velas). Para qual intensidade de Luz P é méximo?

A derivada de uma fungao par é uma funcao impar e a derivada de uma fungao impar é uma funcao par.
Verdadeiro ou falso?

Encontre a equacao da reta tangente e da reta normal ao grafico da funcdo y = 2z — (4/4/z) no ponto

P = (4,6). Plote em um mesmo grafico (use o software “gnuplot”, “geogebra”, “wolfram”ou o “winplot”) a
fungao e as retas encontradas.

Dado y = senz — cosz (a) encontre todos os pontos nos quais o grafico para os quais a reta tangente é
horizontal; (b) encontre a inclinagao da reta tangente nos pontos onde o gréfico intersecta o eixo-z.

Encontre os valores de x tais que a reta tangente ao gréafico de y = 3z — cos 2z (a) é perpendicular a reta
2z + 4y = 5 e (b) nos quais ela é horizontal.

Enche-se um reservatério, cuja forma é a de um cone circular reto, de agua a uma taxe de 0,1 m/s3. O vértice
estd a 15m do topo do reservatorio e o raio do topo é de 10m. Com que velocidade o nivel h da agua esta
subindo no instante em que h=5m?
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Determine as dimensoes do retangulo de drea maxima, cujo perimetro 2p é dado.

Qual ponto B = (a,b) da curva y = 2 estd mais préximo de A = (3,0)? Mostre que a reta que passa por A
e B é normal a essa curva em B.

Use uma das substitui¢des sugeridas a direita para eliminar o radical das funcoes a esquerda. Para cada caso,
desenhe um triangulo retangulo no qual estejam representados e corretamente dispostos o angulo 6, o angulo
reto, os valores a e z, e o radical em y.

) & = senf () y=+va?+z?

) x = tgd ()y: a? — x2
) x =secl
e) x = cossect ()y=+V22—a?
f) x = cotgh

y// o w2y = 0.
Esta solucao é tinica?
Bom Estudo!



